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Narrativa

Aos dias vinte e três dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e vinte e três
minutos (09:23), no Plenário “Adolfo Alves Carneiro” da Câmara Municipal Vereador Carlos Antônio Costa
Carneiro de Alcinópolis - MS, situada na Avenida Averaldo Fernandes Barbosa nº 1223, Centro, realizou-se a
presente Sessão Ordinária de número 001 (um) de conformidade com o Regimento Interno em vigor sob a
Presidência do vereador Valdeci Passarinho e secretariado pela 1º Secretário, Vereador Valter Roniz. Foram
abertos os trabalhos em que se constatou a presença dos vereadores(as): Adalto Pedreiro (PL); Alcir Dias (PP);
Cabelo do Autopeças (PL); Fernando Nicoletti (PP); Gaúcho da Relojoaria (PSDB); Vereadora Onilza Matias
(PL); Mirelle Piva (PL); Valdeci Passarinho (PP) e Valter Roniz (PSDB). A LEITURA BÍBLICA. Foi realizado pelo
Vereador o Cabelo do Autopeças (PL). A LEITURA DA ATA. Conforme acordo foi dispensada a leitura das Atas
de nº 50, 52, 53, 54/2025 e 001/2026. Coloco as mesmas em discussão e votação, o Vereador(a) que discorda e
queira se manifestar, atas aprovadas por unanimidade de votos dos presentes. Não havendo mais nenhuma
matéria a ser apresentada a seguir passamos para as MATÉRIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS. Não havendo
nenhuma matéria a ser apresentada a seguir passamos para as MATÉRIAS DO EXECUTIVO. Foi feita a leitura
da Mensagem e do Projeto de Lei de nº 001/2026. Em seguida foi transferido para suas respectivas comissões
competentes, para analise e emissão de pareceres. Continuando foi feito a leitura Mensagem e do Projeto de
Lei nº 002/2026. Em seguida foi transferido para as suas respectivas Comissões, para analise e emissão de
pareceres. Por fim foi feito a leitura Mensagem e do Projeto de Lei nº 003/2026. Em seguida foi transferido para
as suas respectivas Comissões, para analise e emissão de pareceres. Não havendo mais nenhuma matéria a
seguir passou para as MATÉRIAS DO LEGISLATIVO. Solicito ao 1º Secretario que faça a leitura do Projeto de
Resolução de nº 001/2026. Continuando solicitou ao 1º Secretario que faça a leitura das indicações de nº 01,
02, 03 e 04/2026, de autoria do Vereador Adalto Pedreiro, das indicações de nº 05 e 06/2026, de autoria da
Vereadora Onilza Matias, das indicações de nº 08 e 09/2026, de autoria do Vereador Cabelo do Autopeças, da
Indicação de nº 10/2026 de autoria do Vereador Gaúcho de Relojoaria, da Indicação de nº 11/2026 de autoria
da Vereadora Mirelle Piva e da Indicação de nº 12/2026 em conjunto de autoria da Vereadora Mirelle Piva e
Vereador Valdeci Passarinho. Não havendo mais nenhuma matéria, a seguir passou para o USO DA TRIBUNA.
Transferiram suas falas para a próxima Sessão os Vereadores(as): Alcir Dias e Fernando Nicoletti. Fez o uso da
palavra o Vereador Valter Roniz (PSDB). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio
Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala agradecendo a Deus
por nos permitir aqui mais vez reunidos nesta Casa de Leis, agradecer a nossa população, agradecer a minha
família, porque se não fosse a nossa população, talvez não estivesse aqui, a oportunidade de estar aqui por mais
quatro anos no Legislativo, eu estava com um projeto diferente, mas agradeço, muito mesmo a minha família que
sempre me deu, apoio, e a nossa população que me avalizou para que eu voltasse aqui por mais quatro anos. A
gente viu tanto, Ademir, que a nossa cidade cresceu, desenvolveu, e está continuando crescendo. Eu tenho
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certeza absoluta que, Valdeci, com essa nossa união entre Legislativo e Executivo, a gente vai poder entregar
daqui no final do nosso mandato, no decorrer dos quatro anos, uma cidade mais limpa, mais bonita, mais digna,
e eu tenho certeza que vai ser referência no Mato Grosso do Sul. Então, Município pequeno, mas um Município
com grandes potenciais turísticos, ainda uma atividade econômica, comércio e a pecuária, mas esse Município
vai  desenvolver, ainda mais com expectativa com a chegada, das empresas de eucalipto já começando-se
instalar em nosso Município fazendo já a preparação das terras para o plantio para gerando mais emprego e
renda. Eu tenho certeza que daqui quatro anos vai ter uma cidade ainda melhor. Essa foram as palavras do
Vereador. Fez o uso da palavra o Vereador Valdeci Passarinho (PP). Que cumprimentou a todos os presentes
e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala
dizendo hoje nós damos início à primeira sessão ordinária do ano de 2026. E eu não tenho dúvida que isso
marca o início de mais um ano de muito trabalho, de muitas parcerias que vão ser estabelecidas, as que
continuarão, e de muitas conquistas, assim como nós fizemos no ano de 2025. Eu quero aqui, senhor presidente,
primeiro aqui falar da continuidade do nosso trabalho, primeiramente com relação às conquistas trabalhadas por
este parlamentar que vos fala. Quero aqui dar início e falar do trabalho que nós já estamos fazendo juntamente
com a Senadora Soraya Thronicke para viabilização de recursos para recapeamento das Ruas e Avenidas do
Bairro Jardim Bom Sucesso. É visível o estado que se encontra alguma daquelas Ruas naquele Bairro. E esse
trabalho da Senadora Soraya Thronicke tem também o encaminhamento, parceria com o Prefeito Weliton
Guimarães, que não adianta nós trabalharmos o recurso se não tivermos trabalhado a parceria da execução que
o executante é o Poder Executivo. então quero aqui reforçar esse compromisso com a nossa comunidade, com a
comunidade daquele Bairro. Dentro desses recursos nós vamos trabalhar algumas outras Ruas também que
necessitarem do trabalho de recapeamento. eu também quero aqui reforçar um trabalho que é uma demanda de
longa data e que já se deu início, já está sendo realizado no nosso Município, questão do atendimento por
telemedicina, que é uma indicação de nossa autoria, são mais de 15 especialidades e agora além do que já está
sendo prestado, nós através do nosso mandato com o Prefeito Weliton Guimarães e o apoio do Deputado
Estadual Márcio Fernandes. nós vamos, aliás, fazer uma correção aqui que inverti os nomes, nós vamos ampliar
o trabalho de telemedicina através do encaminhamento do Deputado Federal Vander Loubet, que é os
equipamentos de telemedicina. Então, esse é um trabalho que a gente vem desde os anos anteriores
trabalhando para que se virasse realidade e é uma conquista em partes e que vai ser ampliada na sua totalidade
dentro das condições orçamentárias do Município e das parcerias estabelecidas. O outro que citei aqui
antecipadamente é uma indicação de nossa autoria para que fossem realizadas no Município, para que os
nossos pacientes não fossem terem que ser encaminhados para cidades de referência que realizam esses
exames. são o exame de endoscopia. Este, sim, é um trabalho que está sendo estabelecido parceria desde o
ano passado, que vai ser realizado aqui no nosso Município e que tem investimento do Deputado Estadual
Márcio Fernandes através do nosso mandato e um diálogo com a Administração Pública Municipal. Então, nós
estamos muito felizes de poder ter que vir aqui a esta tribuna e falar das nossas indicações, das nossas
solicitações, em que parte dela é ouvindo a nossa população. E hoje, de estar podendo já entregar para a
população, Vereador Fernando Nicoletti, esses serviços. Fico muito feliz de poder estar aqui hoje, nessa tribuna,
falando desses feitos. E eu não tenho dúvida que isto é só o início de muitas conquistas que nós vamos realizar
dentro do nosso mandato. Parcerias de iniciativa nossa, que tem o apoio do Poder Legislativo e essa conquista
das nossas indicações, isso passa pela vontade de todo este Parlamento, que eu não tenho dúvida da satisfação
de cada um dos senhores vereadores e vereadoras, quando o resultado chega para atender a nossa população,
que muitas das vezes tem que sair daqui às cidades de referência, levantando as madrugadas, passando o dia
todo dentro de veículos, e aí a gente poder entregar esse serviço aqui. Esse serviço da telemedicina, que não
precisa deslocar, esse serviço da endoscopia, também que não precisa se deslocar, gerando-se vários aspectos,
entre um, a tranquilidade dos usuários, que não precisam se deslocar, a outra, a questão da economicidade, do
transporte dos usuários, para chegar à realização das consultas de telemedicina e dos serviços de realização de
exame de endoscopia. Então, quero aqui deixar esse registro para a nossa população, eu não tenho dúvida
deixar aqui o meu compromisso com toda a nossa população de continuar estabelecendo parcerias nas esferas
Estaduais e Federais para que a gente consiga atender a nossa população da melhor maneira possível. Deixo
aqui o meu compromisso com a administração, do Prefeito Weliton Guimarães, de toda a sua equipe, para a
gente continuar caminhando junto, para a gente continuar estabelecendo um diálogo saudável, discutindo as
prioridades da nossa população e fazendo as parcerias aqui no Poder Legislativo, como nós temos feito para
viabilizar recursos e atender a demanda da nossa gente. Eu quero aqui, eu não tenho dúvida, e isto ficou bem
claro, com os resultados obtidos na captação de recursos de emenda parlamentar, Estadual, Federal, parceria
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com o Governo do Estado, estabelecidas através da bancada Federal, do Governo Federal, com o Governo do
Estado, que começou aqui, com um bom entendimento deste parlamento, discutindo isso com o Prefeito
Municipal e levando-as às demais esferas. o número de recursos Estaduais, Federais e parcerias que nós
fizemos ao longo dos anos. e eu não tenho dúvida de o compromisso de cada parlamentar desta Casa Lei para a
gente dar continuidade a esse processo, independentemente do posicionamento político, pessoal de cada um,
mas que nós sigamos com um só objetivo, cumprir com as nossas responsabilidades, além de legislar e
fiscalizar, mas de estabelecer essas parcerias horas já citadas por este parlamentar que vos fala. Que é isso que
a gente faz com que a nossa gente, a população, vê o valor que tem este parlamento. É isso que faz com que a
aprovação do Prefeito Weliton Guimarães, a aprovação deste parlamento esteja como está hoje. Como eu disse,
independente da particularidade de cada um, mas que a base principal é trabalhar para a nossa gente. Quero
aqui deixar esse registro, tem aqui a nossa indicação em parceria com a Vereadora Mirelle Piva, para que seja
feita a instalação da academia lá na Praça da Bíblia, e outras mais, que agora nós vamos trazer aqui todas as
nossas indicações que estão protocoladas e que nós não apresentamos, eu até quero comunicar à Secretaria da
Casa que nós vamos avançar neste sentido, e também nós vamos chamar os senhores vereadores e vereadoras
para a gente se unir, para trazer, para fazer isso se tornar realidade. e também, como eu já disse anteriormente,
vou estar à disposição, senhores vereadores e vereadoras, naquilo que vossas excelências acharem que se faz
necessário à minha parceria para a gente promover as conquistas em prol da nossa gente. Essa foram as
palavras do Vereador. Fez o uso da palavra a Vereador Gaúcho da Relojoaria (PSDB). Que cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento
iniciou-se sua fala, dizendo sobre cobranças no dia a dia e aqui a gente pode transmiti-las ao conhecimento de
todos, de todas, saber realmente as nossas atividades, nosso trabalho e aquilo que é de responsabilidade nossa
em exercer por aquilo que democraticamente fomos eleitos para representá-los, representar a nossa sociedade
em todos os sentidos que nos permite com a nossa autonomia. Senhor presidente, eu quero aqui falar a respeito
da indicação que eu tenho feito que são cobranças de pessoas da nossa sociedade que têm vindo até mim, não
foi uma, não foram duas, foi várias pessoas que vieram até mim para fazer a cobrança a respeito do novo espaço
disponível no cemitério municipal que já está se dando início para, do uso para algumas pessoas. Eu acho mais
do que justo e necessário de que essas pessoas que vieram até mim fazer essas cobranças, que eu represente
elas aqui na oficialidade, dizendo, através de uma indicação feita por mim, solicitando ao Prefeito Municipal e ao
órgão competente a exercer essa missão, de que seja levado em consideração ao novo espaço que ali será
usado para fazer um diferencial ao que está na realidade, da parte que está sendo ainda usada que já foi usada,
que foram ali deixados alguns entes queridos da nossa sociedade. Que faça uma medição, que faça uma
divisão, espaço necessário para cada túmulo, mas que cada túmulo tenha o acesso devido, tanto de uma parte,
de um lado, como do outro, para que seus familiares possam ali fazer as suas orações, levar as suas flores,
limpar a sepultura, limpar a parte ornamental daquele local, com bastante acesso e sem que seja preciso pisar
em cima do túmulo de outras pessoas queridas que ali estão já enterradas. E, tendo em vista que isso hoje é
uma realidade nessa parte que ainda está sendo usada. O motivo da cobrança e do pedido que estou fazendo
aqui ao Executivo e ao órgão competente a essa decisão é porque fui realmente cobrado e fui lá presencialmente
ver que realmente isso está acontecendo. Ali nós temos árvores plantadas que, de certa forma, foi feito
intencional para fazer uma sombra, mas essas árvores também estão causando problema nos túmulos. Muitos
túmulos estão sendo levantados porque a qualidade de árvore que tem lá são raízes que percorrem por longos
metros e muitas vezes acabam derrubando aquilo que já foi feito com os entes queridos da nossa comunidade.
Então, que seja feito esse levantamento com esse espaço e se porventura plantar alguma árvore, que plante
alguma árvore que não venha danificar os túmulos, que não venha danificar aquele efeito que já foi ali
implantado há alguns anos ou que também esse que será implantado não venha a ser danificado dessa forma.
Mas o espaço nos dois lados é muito importante até porque lá é visível e presencial que isso não existe lá e é o
mínimo que nós devemos ter aqui em respeito à nossa comunidade, aos nossos familiares que ali deixam seus
entes queridos para depois poder fazer as manutenções do túmulo, da sepultura, aquilo que for necessário.
Senhor presidente, que ora ocupa a mesa, Valter Roniz, eu quero agradecer aqui por mais essa oportunidade,
como já vereadores(as) nos antecederam aqui, que são o início dos nossos trabalhos de volta ao recesso. É um
compromisso muito grande que temos e a responsabilidade de definições de projetos e recursos de
investimentos e buscar recursos dentro e fora do Estado para, assim, poder atender às necessidades básicas da
nossa sociedade. Eu quero aqui deixar registrado o meu compromisso indiferente do que seja, mas aquilo que
for de importância para a nossa população, para o crescimento, desenvolvimento da nossa cidade, estarei
sempre à disposição, assim como me coloco à disposição também daquela população que necessita da
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interferência de um Vereador para representar em algum órgão competente dentro do Município, dentro do
Estado, em qualquer lugar que seja necessário, estarei sempre à disposição para que isso possa acontecer. Aqui
dentro dessa Casa de Leis temos aí nove Vereadores(as), temos siglas partidárias diferentes, entendo muito bem
sobre as opiniões, as decisões de cada parlamentar, os interesses de cada parlamentar, mas aqui em decisões
que sejam benéficas à nossa comunidade, ao crescimento do nosso Município, aqui sempre existe um consenso
de união e se toma uma decisão sempre privilegiada para que isso aconteça. Essa foram as palavras do
Vereador. Fez o uso da palavra a Vereadora Mirelle Piva (PL). Que cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala
falando sobre primeira sessão ordinária e eu trago duas indicações. A primeira indicação, ela foi uma sugestão,
uma ideia de um projeto de arborização na Praça adevina. A Praça Adevina é um dos principais pontos de
encontro da nossa comunidade e ela é utilizada também para diversos eventos. Então, a arborização, ela trará
um embelezamento e um maior conforto ambiental a toda a nossa comunidade. A segunda indicação é uma
indicação em parceria com o vereador Valdeci Passarinho sobre a manutenção das academias ao ar livre, já
instaladas aqui no nosso município, tem na Praça Adevina, na Praça Central. É uma manutenção preventiva.
também, nessa mesma indicação, deixamos a sugestão para que seja feita a instalação de academias ao ar livre
na comunidade do Novo Belo Horizonte. Essa comunidade, há pouco tempo, recebeu os brinquedos para as
crianças e aí eu deixo a sugestão também para que seja instalada uma academia ao ar livre lá para aquela
comunidade e também para que seja feita a instalação de uma academia ao ar livre ali na Praça da Bíblia. É uma
praça já utilizada por diversas pessoas para fazerem caminhadas e a academia, a instalação dessa academia
proporcionaria a prática de outros exercícios físicos e incentivaria hábitos saudáveis à nossa população. Também
quero dizer que naquela praça ali, ela ainda não foi beneficiada com a construção dos banheiros e essa já foi
uma indicação feita pelo meu colega Vereador Cabelo do Autopeças no ano passado e eu venho aqui reforçar o
pedido para que seja feita a construção ali para que as pessoas possam ir ali desfrutar daquela praça no lazer,
nos exercícios, na caminhada, possam ter o banheiro ali para poderem estar utilizando. Também não poderia
deixar de agradecer ao presidente Valdeci Passarinho, à mesa diretora pelo acolhimento de uma ideia minha, de
uma ideia da vereadora Onilza Matias e hoje foi apresentado o Projeto de Resolução para a criação da
Procuradoria da Mulher aqui na Câmara Municipal de Alcinópolis e ela vem para fortalecer e promover os direitos
das mulheres. A Procuradoria, ela é um instrumento de escuta, acolhimento, orientação e fiscalização e ela será
uma ponte entre a mulher e o poder público. Essa foram as palavras da Vereadora. Fez o uso da palavra
a Vereador Adalto Pedreiro (PL). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e
internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala, dizendo sobre fazendo um
agradecimento ao Prefeito Municipal e o Secretário de Obras por ter atendido uma indicação de minha autoria
onde fez uma manutenção na estrada que dá acesso a fazenda lagoa azul propriedade do senhor Josias
Roberto, serviço esse que precisava ser realizado. Continuando com sua fala agradeceu mais uma vez o Prefeito
Municipal e o Secretário de Obras por mais uma indicação de minha autoria para manutenção da estrada que dá
acesso Assentamento Santa Fé e a fazenda de propriedade do senhor Nim no Retiro Velho onde ali faz muito
embarque de gado bovino e também escoamento de milhos e verduras de alguns agricultor do Assentamento
Santa Fé. Essa foram as palavras do Vereador. Fez o uso da palavra o Vereador Cabelo do Autopeças (PL).
Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em
seu pronunciamento iniciou-se sua fala dizendo a respeito de duas indicações de minha autoria a primeira e
sobre uma ponte que dá acesso à Fazenda do senhor José Pedro que a mesma é uma linha de Transporte
Escolar hoje tive a oportunidade mais cedo de estar junto com o Secretário de Obras já adiantei para ele a
situação falei que eu ia fazer indicação para ele estar dando uma atenção eu acho que está fácil de resolver
porque eu parei para dar uma olhada aparentemente ainda não tem a experiência necessária mas parece que os
pilar está tudo bom eu acho que as tabas as pranchas que quebraram e só  substituir o Secretário de Obras ali
no momento da nossa conversa já me disse que vai visitar e eu tenho certeza que vai estar resolvendo aquele
problema o mais rápido possível até porque é linha de Transporte Escolar e também o produtor rural faz
escoamento da  produção agropecuária. A segunda indicação também de minha autoria e a respeito de uma
situação que foi trazida até mim para da Prefeitura Municipal estar vendo a viabilidade jurídica financeira parceria
para poder estar fazendo a doação de planta de construção planta baixa de construção em Costa Rica eu estive
falando com o Vereador Magno Almeida companheiro da gente lá até o ano passado parece eles tinham e agora
estão tentando renovar essa parceria com o CREAS que é através de uma parceria com o CREAS e eu acho
que é de extrema importância até porque a gente sabe a situação que vive o nosso País e assim a gente que é
pobre que eu também sou a gente sabe que um dia você tem o dinheiro do material e não tem o dinheiro para
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pagar o pedreiro outra hora você tem o dinheiro do pedreiro e não tem condição de comprar o material então se
você ajudar as pessoas essas pessoas com uma planta tem que ver a medida lógico que não vai ser para todo
mundo é uma planta para quem realmente precisa lá acredito que em torno de 60 metros de casa até 60 metros
alguma coisa próxima disso você vai estar contribuindo primeiro que a pessoa possa fazer uma moradia uma
casa regularizada tudo certo depois organizada não é aquela construção bagunçada e feia e também lá no fundo
se a pessoa quiser fazer algum tipo de financiamento para poder estar tirando algum dinheiro da casa para poder
estar fazendo algum outro tipo de situação comprando um veículo fazendo qualquer tipo de situação que ele
precisar ele tem a planta da casa dele então além do que eu acredito que essa medida possa aumentar o
número de construção civil no Município gerando mais empregos tais como ajudante de pedreiro na venda de
material de construção nas lojas locais então eu acho que é de extrema importância e eu até conversei com o
Prefeito Municipal também já a respeito e ele se mostrou interessado me colocou à disposição quero convidar os
colegas Vereadores(as) também para poder participar para de repente a gente estar procurando o CREAS
procurando esse órgão para poder ver se existe a possibilidade de fazer essa parceria ou se não se o município
possa estar fazendo também quero aqui falar comentar sobre a indicação da Vereadora Mirelle Piva que é sobre
a arborização da praça Adevina eu acho que é de extrema importância acho que ia ficar muito legal muito mais
bonita a praça do que já é e eu acho que realmente vai atrair mais as pessoas para aquele ambiente é um
ambiente legal bonito gostoso mas que na hora do sol infelizmente não tem jeito de ocupar aquele espaço
também quero aproveitar oportunidade para assim como nosso colega Vereador Gaúcho da Relojoaria me
colocar sempre à disposição da sociedade para aquilo que a sociedade precisar que a gente possa estar
ajudando intervindo no Município no Estado até em órgãos Federais que a gente possa estar contribuindo falar
também da parceria que hoje é a primeira sessão ordinária nossa e a gente espera que tenhamos uma parceria
muito grande como existiu nesse primeiro ano que possa existir nos próximos três anos a parceria que existiu
entre o Legislativo e o Executivo sempre na busca da melhoria para a nossa sociedade quero aqui também na
oportunidade parabenizar o Prefeito Municipal toda a equipe do esporte Secretário de Educação Thierry não vou
falar o nome de todos os meninos para não correr o risco de esquecer de algum deles mas parabenizar pelo
oitavo torneio da amizade foi um domingo sensacional um dia muito agradável de bom futebol infelizmente as
nossas equipes não conseguiram chegar na final quero parabenizar a equipe do galo doido de Costa Rica que foi
campeã a nossa equipe da cidade vizinha aqui do lado Figueirão que ficou com o segundo lugar parabenizar
todas as equipes que participaram e mais uma vez falar do Prefeito que foi o sétimo torneio teve 15 equipes esse
teve 19 o Prefeito disse que quer ter 25 equipes nesse mesmo torneio na próxima edição então parabenizar o
Prefeito dizer que ele pode contar com esse parlamentar e eu acho que com toda a Câmara Municipal com todos
os nossos Vereadores(as) para poder estar promovendo esse tipo de ação. Essa foram as palavras do Vereador.
Fez o uso da palavra a Vereadora Onilza Matias (PL). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala falando a
respeito de umas indicações de minha autoria a primeira indicação é na contratação de um protético onde pode
atender a nossa população de baixa renda porque tem paciente aqui que tem mais de 4 ou 5 anos esperando
uma oportunidade para que ele possa ter seus dentes seus próteses dentares e não tem condições financeiras
então eu peço ao Prefeito Municipal ao Secretário da pasta veja a possibilidade de estar criando um Projeto de
Lei onde pode estar atendendo essas famílias essas pessoas de baixa renda que precisa desse atendimento e
também quero falar da segunda indicação minha autoria para estar fazendo aqui com a ótica local para poder
estar atendendo essas pessoas de baixa renda também que não tem condições financeiras para arcar com as
despesas dos seus óculos e quero aqui fazer uma indicação verbal para que para o Prefeito Municipal e o
Secretário de Obras para que faça manutenção da estrada que dá acesso à Fazenda do senhor Egmar a
Fazenda Alabama eu tive a oportunidade de ir lá visitar essa estrada nesse recesso e a semana passada eu
passei por lá e ela está assim de difícil acesso porque ela precisa de cascalhamento e um patrolamento por
conta muito ruim e está muito difícil o acesso tanto para o pecuarista tanto na linha de Transporte Escolar como
também para aquelas pessoas que tem seus carros baixos e quero aqui também falar de um ofício que eu
protocolei durante o recesso para que seja feito o adiantamento do refis porque adiantamento do refis para que
as pessoas que não estão com seus IPTU em dias para que eles possam colocar em dias as suas dívidas do
IPTU para que eles possam estar participando de reforma e ampliação e também não só de reforma e ampliação
aqui tem pessoas que tem contrato de compra e venda que tem 6, 8 ou 10 anos que tem o contrato de compra e
venda e não estão com seus IPTU em dias e eles não têm condições para fazer as escrituras então eles
precisam primeiro regularizar o IPTU então por isso eu protocolei esse ofício durante o recesso e eu tenho
certeza que o prefeito Hélio vai olhar essa indicação com carinho e está fazendo esse Projeto onde possa estar
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fazendo um adiantamento do refis. Essa foram as palavras da Vereadora. Não havendo mais nenhum vereador
interessado em fazer o uso da palavra o senhor Presidente suspendeu a Sessão por vinte minutos. Retornando
passou para a ORDEM DO DIA. Não havendo nenhuma matéria a ser apresentada, a seguir passou para
as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Transferiu sua fala para a próxima sessão o Vereador: Cabelo do Autopeças.
Fez uso da palavra os Vereadores(as): Alcir Dias, Onilza Matias e Valdeci Passarinho. Não havendo mais
nenhum Vereador ou Vereadora interessados em fazer o uso da palavra e não tendo mais nada a ser tratado, o
senhor Presidente fez suas considerações finais e agradeceu a presença de todos. Após, declarou encerrada a
presente Sessão Ordinária de número 01 (um), às dez horas e cinquenta e oito minutos (10h:58min). A presente
Ata depois de linda, discutida, votada e aprovada vai ser assinada pelo Presidente e 1º Secretário.

Justificativa

PÁGINA 6 DE 6

DOC: 


